

❖ **Karitás** 35-ik jótékonycélú díszbédje **szeptember 27-án** 12:30-kor. Jegyrendelés: 416- 386-1549 (Fazekas Anna); felnőtt \$25, 10 éves korig: \$11.

❖ **"Egy kis hazai."** Kovács András Péter, a budapesti *Duma Színház* tagja a Magyar Rádió kabaréjának állandó szereplője, Karinthy gyűűs humorista vidám humoros előadása a Szent Erzsébet Templom Halljában vasárnap, **szeptember 13**, délután 3 órakor. Jegyrendelés (\$25): 647-285-5107. Jegyfelvétel vasárnap a templomirodánál.

❖ **Family of Faith (Hívek Családja)**

A Torontói Egyházmegye kb. másfél éve egy új és ambiciózus apostoli tervet indított útjára, az ún. Family of Faith Campaign-t, mely érint minden torontói templomot. Az apostoli terv egy vízió azt illetően, hogyan tudnánk mi, katolikus hívek, a bennünket körülvevő, egyre liberálisabb társadalmat átalakítani, hogy azok az értékek, melyeket vallunk, el ne tűnjenek. Célunk egy határozott katolikus hang hallhatóvá tétele. Részletek később.

❖ A torontói magyar szervezetek kulturális programjai a következő weboldalon lesznek elérhetők: gtamagyarok.com.

Reflexió a Szentatya augusztusi imaszándékához

Az a vidék ahol Jézus működött, vagyis Galilea, peremvidéknek számított, ahol jöttek-mentek a népek és keveredtek a kultúrák. Jézus sehol sem alakított ki a maga számára egy kényelmes nyughelyet, hanem ment és ment, egyik városból a másikba, keresve az embereket, hogy hirdesse nekik Isten országának eljöttét. Munkatársaknak pedig nem jól képzett, szaktudósokat választott, hanem két kezükkel dolgozó egyszerű halászokat. Mi sem zárkozhatunk be megszokott, saját, kényelmes otthonunkba. Igaz, hogy Isten a keresztény ember életének nyugvó központja, de ez az Isten állandóan önmagát odaadó, szeretetét árasztó Isten.

A zárt szobában idővel fullasztó lesz a levegő, és a benne tartózkodók megbetegszenek. Ki kell lépni a zárt szobából a szabadba. Igaz, hogy odakint talán sérüléseket szenvedünk. De ez nem baj. Ferenc pápa mondja, hogy szívesebben lát sebeket viselő evangelizálókat, mintsem szabad levegő és mozgás hiánya miatt megbetegedetteket. Minden evangelizálásnak pedig az ingyenesség jegyében kell történnie. Ingyen kaptuk Istentől hitünket és reményünket, és ingyen kell azt másoknak továbbadni. Az Istentől kapott szeretet saját áradatába vonz bennünket, és ugyanakkor ösztökél és hajt a társadalom peremén élők felé.

Ferenc pápa az evangelizálásnál is a szegények felé fordulást hangoztatja, és arra kér minket, hogy merjünk Jónás próféta példáján tanulni, aki kezdetben ragaszkodott ugyan meghitt környezetéhez és nyugalmához, de végül Isten mégis elragadta a messi

Ninivébe, hogy ott hirdesse Isten igéjét. És ez az ige nem volt hiábavaló: Jónás szavára a niniveiek szívéből kikelt a bűnbánat és megtérés virága. Imádkozzunk azért, hogy táguljon ki a keresztények szíve az egész világ befogadására, hiszen még a élet peremén élő emberek is testvéreink, és amit nekik teszünk, azt Jézus Krisztusnak tesszük. *Nemeshegyi Péter SJ*

❖ Most, az iskolaév elején, fontos, hogy imádkozzunk gyermekeinkért, unokáinkért, Szent Mónika példáját követve, hogy ne csak értelmükben, hanem lélekben is fejlődjenek és minél közelebb kerüljenek a Jóistenhez, mert "mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri, de a lelke kárt szenved?" (Mk 8,35)

Szent Mónika (331 körül—386)

Szent Mónika élete minta a családanyák számára. Mindenekelőtt örök hűségben élt férjével, Patriciussal. Pedig annak nehéz, lobbanékony és heves természete óriási teher volt. Zsarnoki módon megkövetelte, hogy mindenben az ő akarata érvényesüljön. Mónika keresztény alázattal felelt a "támadásokra": készségesen alárendelte magát férje akaratának, szelídséggel, szolgálatkészséggel és nyájassággal próbálta őt megnyerni Krisztusnak. Még hűtlenségét is elnézte neki, zokszó nélkül tűrte a szidalmazásokat és a bántalmazásokat. Mai szemmel már-már érthetetlen türelmességével végül elérte, hogy Patricius önként belátta hibáit, s egyre nagyobb tisztelettel és szeretettel fordult hitvese felé.

Szomszédasszonyainak, akik ámulva nézték, milyen szeretettel veszi körül Szent Mónika a saját férjüknél sokkalta nehezebb természetű Patriciust, odavetette: "Kevesebbet nyelveskedjétek és készségesebben engedelmeskedjétek férjetekeknek, akkor nálatok sem lesz baj." Ezzel nyerte el szeretteinek és magának a földi életben mindannyiunk által vágyott harmonikus családi életet.

Elsőszülött fiának, Ágostonnak a kicsapongásai nagyon megsomorította Szent Mónika szívét. Kimondhatatlan aggódással figyelte tévelygéseit. Itt már szelídsége és kedvessége is kevésnek bizonyult, Ágoston annyira elmerült bűneiben. Nem maradt más fegyver számára, mint a soha meg nem szűnő imádság. Árnyékként követte tévelygő gyermekét. Elkísérte Rómába, majd Milánóba is. Itt megismerkedett Szent Ambrussal és kérte, foglalkozzon fiával. Ambrus keményen közbenjárt, s hatására Ágoston 386-ban felvette a keresztiség szentségét. Ezzel Mónika megajándékozta az emberiséget az egyik legjelentősebb keresztény gondolkodóval és egyháztanítóval. Mónika ezzel teljessé tette az életét. Fiának megvallotta: "Egyetlenegy dolog miatt kívántam a földön időzni, hogy katolikus kereszténynek lássalak, mielőtt meghalok. Az Úr sokkal többet adott: megérhettem, hogy lemondtlál a földi boldogságról, s most szolgálai közt láthatlak."

KÖNYÖRGÉSEK augusztus 30.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Kökényesi Juliannáért és Horváth Zoltánért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Klement Józsefért.